

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - COPESE**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 017/2022 – COPESE/UFT, DE 01/04/2022
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2022.1
RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Coordenação de Processos Seletivos – COPESE, considerando a realização do sorteio previsto no item 4.11 do Edital nº 013/2022, de 24/03/2022, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, torna pública sua **Retificação**, conforme discriminação a seguir:

1. No Anexo I, nos códigos de vaga 2022.1/PMS/0001, 2022.1/PMS/0002, 2022.1/PMS/0004, 2022.1/PMS/0005, 2022.1/PMS/0008, 2022.1/PMS/0009, 2022.1/PMS/0011, 2022.1/PMS/0012, 2022.1/PMS/0013, 2022.1/PMS/0014, 2022.1/PMS/0015, 2022.1/PMS/0018 e 2022.1/PMS/0019. No item N° de vagas para Reserva Imediata.
 - 1.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: 1.**
 - 1.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: -.**
 - 1.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: -.**

2. No Anexo I, no código de vaga 2022.1/PMS/0003. No item N° de vagas para Reserva Imediata.
 - 2.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: -.**
 - 2.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: -.**
 - 2.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: 1.**

3. No Anexo I, nos códigos de vaga 2022.1/PMS/0010, 2022.1/PMS/0016 e 2022.1/PMS/0017. No item N° de vagas para Reserva Imediata.
 - 3.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: -.**
 - 3.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: 1.**
 - 3.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: -.**

Luís Eduardo Bovolato
Reitor